



## **В Самарской области руководство одной из коммерческих организаций региона подозревается в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета России по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ПСК НефтеГазСтрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, с 1 января 2013 по 31 декабря 2013 года подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, путем заключения фиктивного договора подряда с контрагентом одного из обществ с ограниченной ответственностью, на общую сумму более 14 миллионов рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика налогов от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1051257>